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Gestionarea bazelor de date  
O bază de date este o colecţie organizată de informaţii înrudite, cum ar fi o carte telefonică, un 
inventar, notele elevilor, listă de preţuri sau fişiere personale.  Un Sistem de gestionare a bazelor 
de date (DBMS – Database Management System) organizează, depozitează urmărește şi recuperează 
informaţii dintr-o bază de date. 

Funcţia de bază a unei aplicaţii de bază de date este aceea de a depozita şi organiza date.  Dacă 
baza de date este bine organizată, recuperarea datelor dorite este ușoară. 

Pe lângă depozitarea şi recuperarea datelor, programele de baze de date pot genera rapoarte, crea 
formulare specializate pentru a face introducerea datelor uşoară şi precisă, şi poate controla şi 
verifica ce fel de date sunt introduse. 

Bazele de date sunt caracterizate de către structura lor:  

• Câmpurile conţin date individuale, cum ar fi nume, adrese sau tipuri de clienți. 

• O colecţie de câmpuri înrudite alcătuiesc o înregistrare (de exemplu, toate informaţiile 
referitoare la un contact sunt considerate o înregistrare). 

• O colecţie de înregistrări alcătuiesc un tabel. 

• Mai multe tabele cu înregistrări înrudite pot alcătui o bază de date. 

Multe site-uri web folosesc baze de date „în spatele scenei” pentru a vă ajuta să găsiţi şi să 
cumpăraţi articole de pe site.  Ele pot de asemenea folosi baze de date pentru a stoca informaţii 
despre dvs. atunci când vă abonaţi sau vă înregistraţi ca utilizator al site-ului.  Informaţia stocată în 
acest tip de baze de date poate fi ordonată sau filtrată pentru a îndeplinii criterii specifice, cum ar 
fi obținerea unei liste cu adrese de email pentru corespondență către persoanele care vor 
informaţii despre un anumit produs, sau pentru contactarea clienților care nu au achiziţionat nimic 
în ultimul an. 

Câteva sisteme de baze de date sau de gestiune a bazelor de date populare sunt Microsoft Access, 
Microsoft SQL și Oracle. 
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